
Sammenligning af skoler i skoleåret 2016-17 

Trivsel 

I skolen 

 
Figur 1. Sammenligning af, hvordan udskolingseleverne har det på de forskellige skoler 

 

Med vennerne 

 
Figur 2. . Sammenligning af, hvordan udskolingseleverne har det med deres venner  
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Elektronisk kommunikation 
 
Eleverne bliver spurgt, hvor tit de har modtaget grimme beskeder på SMS, e-mail eller sociale medier inden 
for de sidste to måneder. 

 
Figur 3. Sammenligning af, om udskolingseleverne har modtaget grimme beskeder 
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